

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КИРОВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 июля 2025 г. № 351

г. Кировск

О признании утратившим силу постановления Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 24.05.2024 № 101

Рассмотрев экспертное заключение по результатам проведения правовой экспертизы, направленное письмом Министерства юстиции Луганской Народной Республики от 22.07.2024 № 06-3492, принимая во внимание письмо Администрации Главы Луганской Народной Республики от 27.06.2025 № 3480/2/СЭД, руководствуясь пунктом 5.1 раздела 5 Положения об Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 02.11.2023 № 2 (с изменениями), Администрация

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской 24.05.2024 Народной Республики $N_{\underline{0}}$ 101 «Об ОТ утверждении регламента административного муниципальной предоставления услуги «Выдача справок, содержащих сведения составе или 0 зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении/доме лицах, справок о совместном проживании с умершим лицом на день его смерти, составления и заверения актов о фактическом месте проживания, бытовых характеристик

граждан, актов о фактическом проживании с умершим лицом на день его смерти» в Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики».

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования городского округа город Кировск Луганской Народной Республики в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (https://kirovsk-lnr.gosuslugi.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Временно исполняющий полномочия Главы городского округа

В. В. Ткачев